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ایران در »ایران«

رئیس مرکز ملی پیش بینی و مدیریت بحران مخاطرات 
وضع هوای سازمان هواشناسی کشور گفت:» گرچه دیروز  
ابرناکی را در کل تهران داشتیم اما تاریکی  آسمان طبیعی 

نبوده و ناشی از ترکیب دود و ابر است.«
صادق ضیا ییان  افزود: »دیروز و امروز سامانه بارشی در 
تهران فعال بوده است  و شاهد بارش معمولی باران در 
پایتخت بودیم.« وی گفت:» در تهران شاهد ترکیب دود 
و ابر در آسمان بودیم و مناطقی که نزدیک تر به محل‌های 
آتش‌سوزی هستند، تاریکی هوا بیشتر احساس می شود.«

ضیاییان ادامه داد: » از صبح امروز وزش باد می‌تواند به 
جابه‌جایی دود و روشن‌تر شدن هوا کمک کند.«

وی تصریح‌کرد:» رفع شرایط فعلی و دود ایجاد شده، 
مستلزم اطفای حریق در مناطق مورد هدف قرار گرفته 
است و باید منشا دود از بین برود.« به دنبال حمله موشکی 
شب گذشته رژیم صهیونیستی و آمریکا به مخازن سوخت 
در البرز و تهران، شرکت ملی پالایش و پخش اعلام کرد:» 
تعدادی از انبارهای نفت در استان‌های تهران و البرز 
مورد حمله موشکی قرار گرفتند و در حال حاضر تیم‌های 

آتش‌نشانی مشغول مهار و اطفای حریق هستند.«

ساری -  سرپرست معاونت سیاسی، امنیتی واجتماعی 
استانداری مازندران ضمن اولتیماتوم قاطع به صنوف 
متخلف، گفت:» پلمب بی‌بازگشت در انتظار سوءاستفاده‌ 

کنندگان از شرایط جنگی است.«
مصطفی سوادکوهی اظهار کرد:» در جلسه استاندار با 
فرمانداران، خبرهایی مبنی بر سوءاستفاده‌ برخی نانوایان 
و فروشندگان، مطرح شده بود. اگر موردی هم مشاهده 
شود، تذکرات لازم داده خواهد شد.« سرپرست معاونت 
سیاسی امنیتی استانداری مازندران با تأکید بر لزوم نظارت 
دقیق و برخورد قانونی، خطاب به متخلفان احتمالی 
هشدار داد: »در شرایط جنگی فعلی، دستور صریح 
استاندار این است که اگر فرد یا افرادی بخواهند از موقعیت 
جامعه و نیاز مردم سوءاستفاده کنند، قطعاً با آن‌ها برخورد 
شده و نانوایی‌های متخلف پلمب خواهد شد؛ پلمبی که 
بی‌بازگشت است.« وی گفت که با اقدامات انجام شده، 
مشکلی در ارائه خدمات به مردم مازندران و هموطنان که 

به این استان آمده اند، وجود ندارد.

قصرشیرین -  استاندار کرمانشاه با حضور در نقطه صفر 
مرزی شهرستان قصرشیرین در بازدید از مرزهای خسروی 
و پرویزخان اعلام‌ کرد که این مرزهای زمینی در امنیت 
کامل باز و خدمات‌رسانی به تجار و مسافران در آنها روان و 
عادی است. منوچهر حبیبی  اظهار کرد: »مرزبانی، گمرک 
و سایر دستگاه‌های متولی صادرات و واردات در این مرزها 
مستقر بوده و بدون وقفه به انجام وظایف خود می‌پردازند.
استاندار کرمانشاه تصریح کرد که ترخیص کالا و واردات در 
این مرزها در سریع‌ترین زمان ممکن انجام می‌شود و امید 

است این روند با همین کیفیت ادامه یابد.«

نوشهر - هواشناسی مازندران با اشاره به فعالیت سامانه 
سرد بارشی، نسبت به احتمال وقوع سیلاب و خطر ریزش 
سنگ در این استان هشدار داد.  هواشناسی با صدور 
هشدار سطح زرد، زمان فعالیت این سامانه را تا اواخر وقت 
امروز دوشنبه و منطقه اثر آن را نیز در سطح استان مازندران 
اعلام و پیش بینی کرد که شرایط جوی در طی این مدت با 
بارش متناوب باران، در ارتفاعات مه‌آلود با بارش باران و 
برف، کاهش دما و وزش باد به نسبت شدید موقت همراه 
خواهد بود. هواشناسی، احتمال آبگرفتگی معابر و پر آب 
شدن رودخانه‌ها، خسارت به سازه های کم‌مقاوم و سست 
بنیان، در ارتفاعات کاهش دید، لغزندگی و ریزش سنگ را 
اثر مخاطره این سامانه ناپایدار جوی اعلام و نسبت به وقوع 
آن در طی این مدت هشدار داد. هواشناسی در این اخطاریه 
سطح زرد، به شهروندان توصیه کرد علاوه بر خودداری از 
فعالیت های کوهنوردی و گردشگری در طی این مدت، 
هنگام تردد در محورهای کوهستانی جوانب احتیاط را در 
نظر بگیرند و زنجیر چرخ و دیگر تجهیزات زمستانی در 

اختیار داشته باشند.

اصفهان -  ‌معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری 
اصفهان با تأکید بر اینکه دستورالعمل‌های لازم برای 
مدیریت بحران و جایگزینی فضاهای اداری صادر شده 
است، گفت:» هیچ‌گونه دستوری مبنی بر توقف طرح‌های 
بزرگ زیرساختی و راهسازی در سطح استان وجود ندارد و 

روند اجرایی آن‌ها با رعایت ملاحظات امنیتی ادامه دارد.«
علیرضا قاری‌قرآن در خصوص آخرین وضعیت پروژه‌های 
عمرانی استان در شرایط فعلی اظهار داشت:» در حوزه 
مدیریت بحران، دستورات فوری جهت پیش‌بینی جایگزین 
برای مراکزی که ممکن است دچار مشکل شوند صادر و این 
جایگزینی‌ها بنا به اقتضای هر مجموعه، می‌تواند از طریق 
اجاره ساختمان یا استقرار در دیگر مراکز دولتی انجام شود 

تا خللی در وظایف دستگاه‌های متولی ایجاد نگردد.«
‌وی با اشاره به وضعیت طرح‌های زیرساختی استان افزود:» 
سیاست کلی مدیریت استان بر این است که طرح‌های 
حیاتی، به‌ویژه در بخش‌های راهسازی و پروژه‌های بزرگ 
آبی، حتی در شرایط فعلی نیز تعطیل نشوند. در حال حاضر 

تمامی این طرح‌ها روال اجرایی خود را طی می‌کنند.«

تاریکی تهران بخاطر  دود و ابر

تعطیلی  دایم در انتظار اصناف 
سودجوی مازندران
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سیل در راه مازندران

 تدابیر ویژه برای جایگزینی
مراکز آسیب‌دیده در شرایط بحرانی
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القای ناامنی در استان‌ها و مناطق 
مرزی یکی از مهم‌ترین عناصر جنگ 
ترکیبی دشمن علیه کشورمان است. 
در چند روز گذشته، دشمن افزون بر 
حملات پی‌در‌پی موشکی و‌ پهپادی 
به مناطق مسکونی چندین شهر 
استان ایلام که منجر به شهادت و 
مجروح شدن ده‌ها نفر از هموطنان 
و  آسیب دیدن بیش از ۱۶۰۰ واحد 
مسکونی تجاری شده، از جنگ روانی 
هم غافل نشده است.  از بامداد 
پنجشنبه هفته گذشته اخباری در 
برخی شبکه‌های اجتماعی با هدف 
ورود گروهک‌های تجزیه‌طلب وابسته 
به آمریکا و رژیم صهیونیستی از نوار 
مرزی غرب کشور منتشر شده است 
که مقام‌های مسئول در استان ایلام 

آنها را بی‌اساس و کذب اعلام کردند. 
از سوی دیگر گزارش‌های دروغی مبنی 
بر مراجعه افرادی به درِ منازل برخی 
شهروندان ایلام مخابره شد که اعلام 
می‌کردند باید خانه‌های خود را تخلیه 
کنند زیرا به ایلام حمله زمینی شده 

است. 
 استاندار ایلام بلافاصله پس از انتشار  
این شایعات از طریق رسانه‌ها، از 
مردم خواست اگر هر فرد یا گروهی 
برای اعام تخلیه به خانه‌های آنها 
مراجعه کرد، موضوع را فوراً به مراجع 
امنیتی اطلاع دهند و از آنها کارت 
شناسایی و مجوز معتبر درخواست 

کنند.
احمد کرمی اظهار کرد:»یکی از 
روش‌ها و برنامه‌های دشمن ایجاد 
جنگ روانی و تشویش مردم است و 
تخلیه شهرها و مناطق استان صحت 
ندارد و امنیت در شهرهای استان 

حاکم است.«
وی از مردم خواست که ضمن 
حفظ آرامش و خونسردی، اخبار 
را از رسانه‌های معتبر دنبال کنند و 

پیگیر شایعه‌های بی‌اساس و نامعتبر 
نشوند.

استاندار ایام همچنین به مردم 
اطمینان داد بازار به صورت لحظه‌ای 
توسط گشت‌های نظارتی رصد و پایش 
می‌شود و هیچ مشکلی در زمینه عرضه 
کالاهای اساسی و سوخت در استان 
وجود ندارد. کرمی افزود:»در استان 
چهار قرارگاه در قالب کمیته اقتصادی 
و تنطیم بازار تشکیل شده است که 
روند تأمین، توزیع و پایش کالاها و 

اقلام اساسی را برعهده دارند.«

جریان زندگی عادی در مهران
فرمانداران شهرستان‌های مرزی 
مهران و دهلران استان ایلام با تأکید 
بر آرامش کامل در این مناطق اعلام 
کردند امنیت پایدار در مرزها برقرار 
است و زندگی عادی مردم بدون هیچ 

اختلالی جریان دارد.
 فرماندار مهران با اشاره به آمادگی 
کامل نیروهای مسلح و رصد دقیق 
تحولات مرزی گفت:»امنیت کامل 
در این شهرستان مرزی برقرار است 

رصد بازار و تأمین کالاهای پر تقاضا در استان‌ها مستمر انجام می‌شود

آرامش بازار در روزهای جنگ‌
محمد انصاری در حاشیه بازدید از 
انبارهای مواد غذایی استان البرز افزود: 
هیچ کمبودی به لحاظ مواد غذایی در 

این استان وجود ندارد.
وی ادامه داد: »با مدیریت تیم اقتصادی 
استانداری البرز، وضعیت ذخیره‌سازی 
اقلام غذایی و اساسی به صورت لحظه‌ای 

در استان البرز رصد می‌شود.«
انصاری با اشاره به ذخیره‌سازی هزاران 
تن گندم و شکر و وضعیت مناسب برنج 
در استان البرز گفت: »روند توزیع کالاها 

بدون وقفه ادامه دارد.«
مدیرکل صنعت، معدن و تجارت البرز 
افزود: شایعات مبنی بر آسیب دیدن 
انبارهای مواد غذایی در این استان کذب 

است و تأیید نمی‌شود.

 تأمین مستمر کالاهای اساسی
در بازار قم 

سرپرست اداره کل صنعت، معدن و 
تجارت قم گفت: با توجه به شرایط پیش 
آمده، وضعیت بازار استان با تشکیل 
جلسات ستادی به صورت ویژه و دائمی 
رصد و اقدامات لازم برای تأمین کالاهای 
اساسی مورد نیاز مردم مستمر انجام 

می‌شود.
وحید کریمی بیان کرد: »در همین 

راستا کمیته تخصصی برای تأمین، 
توزیع و نظارت بر کالاهای اساسی و سایر 
محصولات مورد نیاز مردم در اداره کل 
صنعت، معدن و تجارت قم تشکیل شد.«

وی با اشاره به این که در تأمین کالا 
مشکلی نداریم،‌ افزود: »در شرایط کنونی 
عرضه مایحتاج مردم و پر بودن قفسه 
واحدهای صنفی اولویت اصلی ماست.«

وی ادامه داد: »سوخت واحدهای تولیدی 
استان نیز تأمین شده و جای نگرانی در 

این رابطه وجود ندارد.«
کریمی با تأکید بر برگزاری جلسات 
اضطراری کارگروه تنظیم‌ بازار استان در 
شرایط کنونی گفت: »این جلسات با 
هدف تأکید بر توزیع عادلانه کالاهای مورد 
نیاز مردم قم و حفظ آرامش بازار صورت 

می‌گیرد.«
وی با اشاره به مصوبه کارگروه تنظیم 
بازار استان مبنی بر تسریع رسیدگی بر 
گزارشات مردمی در سامانه ۱۲۴، تأکید 
کرد: »در همین رابطه یکی از مؤلفه‌های 
اثرگذار بر کاهش تخلفات صنفی، 
رسیدگی به گزارشات مردمی و حضور 
میدانی به موقع در بازار و کاهش زمان 
رسیدگی به گزارشات شهروندان است 
که این مسأله به جد در دستور کار قرار 

گرفته‌ است.«

مدیران استانی در سراسر کشور از 
واردات و ذخیره قابل اطمینان کالاهای 
اساسی خبر می‌دهند . واقعیت آن است 
که در دهمین روز از جنگ تحمیلی 
علیه کشورمان، هنوز گزارشی از کمبود 
کالاهای اساسی و نگرانی مردم برای 
دسترسی به این کالاها منتشر نشده 

است. 
این در حالی است که گستردگی این 
جنگ‌ فراتر از جنگ ۱۲ روزه است 
و تاکنون ۲۸ استان هدف حملات 
موشکی جنگنده‌های دشمن قرار 
گرفته‌اند. نکته دیگر اینکه دشمن از 
طریق شبکه‌های ماهواره‌ای تلاش زیادی 
برای شیوع حس ناامنی و ایجاد هیجان 
خرید برای یورش مردم به فروشگاه‌ها 
داشته است اما تدابیر پیشگیرانه ، رصد 
مستمر بازار و تأمین سریع اقلام پر تقاضا 
، این توطئه دشمن را خنثی کرده است. 

 تیم اقتصادی استاندارها
  پای کار

معاون اقتصادی استاندار همدان با بیان 
اینکه تیم اقتصادی استان پای کار است، 
گفت: »با حضور فعال تیم اقتصادی، 
وضعیت تأمین کالاهای اساسی، نظارت 
بر بازار و خدمات بانکی در شرایط 
مطلوب قرار دارد و بازار استان در آرامش 

کامل به فعالیت خود ادامه می‌دهد.«
سیدمجتبی حسینی در جلسه ستاد 
تنظیم بازار استان با اشاره به رصد مستمر 
بازار و اقدامات هماهنگ دستگاه‌های 
اجرایی تأکید کرد: »تیم اقتصادی استان 
همدان به‌صورت مستمر و بی‌وقفه پای 
کار بوده و با رصد دقیق بازار، شرایط 
تأمین کالاها و خدمات مورد نیاز مردم را 

به‌طور روزانه مورد بررسی قرار می‌دهد.«
حسینی با بیان اینکه آرامش بازار حاصل 
اعتماد و همراهی مردم، همکاری کسبه و 
بازاریان و همراهی مجموعه دستگاه‌های 
اجرایی استان است، گفت: »در حال 
حاضر وضعیت بازار استان همدان از 
نظر تأمین کالاهای اساسی و دسترسی 
عمومی مردم به اقلام مورد نیاز در شرایط 
مطلوبی قرار دارد و کمبودی در بازار 

مشاهده نمی‌شود.«

معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار 
همدان با اشاره به محورهای مطرح شده 
در این نشست افزود: »در جلسه ستاد 
تنظیم بازار استان، آخرین وضعیت 
موجودی کالاهای اساسی در سطح 
استان مورد بررسی قرار گرفت و گزارش 
دستگاه‌های مسئول نشان می‌دهد 
ذخایر کالاهای ضروری در وضعیت 
مناسب قرار دارد و روند تأمین و توزیع 
نیز به‌صورت مستمر در حال انجام 

است.«
حسینی همچنین به بررسی سطح 
عمومی قیمت‌ها در بازار اشاره کرد و 
گفت: »پایش مستمر قیمت‌ها از طریق 
دستگاه‌های متولی در دستور کار قرار 
دارد و تلاش شده است با هماهنگی میان 
دستگاه‌های اجرایی و نهادهای نظارتی، از 
بروز هرگونه نوسان غیرمتعارف در بازار 

جلوگیری شود.«
وی در ادامه از تشکیل تیم‌های بازرسی و 
نظارتی برای کنترل بازار خبر داد و اضافه 
کرد: »تیم‌های مشترک بازرسی با حضور 
دستگاه‌های مرتبط به‌صورت میدانی در 
سطح بازار فعال هستند و روند عرضه 
کالاها، رعایت قیمت‌های مصوب و نحوه 
ارائه خدمات به مردم را به‌صورت دقیق 

رصد می‌کنند.«
معاون هماهنگی امور اقتصادی استاندار 
همدان همچنین به بررسی وضعیت 
اجرای طرح کالابرگ در استان اشاره کرد 
و گفت: »روند اجرای این طرح در استان 
همدان به‌طور منظم در حال پیگیری 
است و تلاش شده با هماهنگی میان 
دستگاه‌های مسئول، بسترهای لازم برای 
بهره‌مندی مناسب مردم از این طرح 

فراهم شود.«
حسینی در بخش دیگری از سخنان 
خود به وضعیت حوزه آرد و نان در استان 
پرداخت و اظهار کرد: »تأمین آرد مورد نیاز 
واحدهای نانوایی و نظارت بر روند توزیع 
آن به‌صورت مستمر در حال انجام است و 
دستگاه‌های مسئول در این حوزه با دقت 
شرایط تولید و عرضه نان در سطح استان 

را رصد می‌کنند.««

بازار البرز در آرامش
مدیر کل صنعت، معدن و تجارت استان 
البرز با بیان اینکه بازار استان در وضعیت 
ثبات و آرامش کامل قرار دارد، گفت: 
»تمام کالاهای اساسی از جمله گندم و 
شکر به اندازه کافی ذخیره‌سازی شده 

است.«

گزارش

گروه ایران زمین

گزارش

گروه ایران زمین

استاندار، شایعات تخلیه شهرها و تحرکات گروه‌های تجزیه‌طلب را تکذیب کرد 

امنیت کامل در مرزهای ایلام
شمار می‌رود و امنیت این نوار مرزی 
با حضور نیروهای مسلح و مرزبانی به‌ 

طور کامل برقرار است.«
وی افزود:»شرایط در دهلران کاملاً 
عادی است و مردم همانند گذشته 
در حال زندگی و انجام فعالیت‌های 
روزمره خود هستند و هیچ موردی 
مبنی بر ناامنی در مناطق مرزی یا 

شهری گزارش نشده است.«
فرماندار دهلران با اشاره به شایعه‌های 
مطرح شده در روزهای گذشته بیان 
کرد:»بر خلاف برخی ادعاهای منتشر 
شده در فضای مجازی، هیچ‌گونه 
تخلیه‌ای در شهر دهلران یا مناطق 
اطراف آن صورت نگرفته و زندگی 
مردم با آرامش کامل در جریان 

است.«

یگانه ادامه داد:»دستگاه‌های امنیتی 
و انتظامی به‌ صورت شبانه‌روزی 
وضعیت مرزها را رصد می‌کنند و جای 
هیچ‌گونه نگرانی برای مردم وجود 

ندارد.«
او از شهروندان خواست با هوشیاری 
به شایعه‌ها توجه نکنند و اخبار و 
اطلاعات مربوط به تحولات جاری 
را تنها از رسانه‌های رسمی و معتبر 

دنبال کنند.
فرماندار دهلران تأکید کرد:»انتشار 
اخبار غیر مستند در فضای مجازی 
تنها با هدف ایجاد نگرانی و بر هم زدن 
آرامش روانی جامعه صورت می‌گیرد و 
مردم آگاه این شهرستان با هوشیاری 
همیشگی خود اجازه تحقق چنین 

اهدافی را نخواهند داد.«

و هیچ موردی از ناامنی در مرزها 
یا مناطق شهری و روستایی وجود 

ندارد.«
حیدر نعمتی به ایرنا گفت:»وضعیت 
زندگی در مهران کاملاً عادی است 
و مردم همانند روزهای گذشته در 
حال انجام فعالیت‌های روزمره خود 

هستند.«
وی با بیان اینکه هیچ‌گونه نگرانی در 
نوار مرزی این شهرستان وجود ندارد، 
افزود:»با حضور مستمر و هوشمندانه 
نیروهای مسلح، مرزهای این منطقه 
به‌ طور کامل تحت کنترل و پایش 
قرار دارد.« فرماندار مهران همچنین 
با اشاره به فضای اجتماعی شهر 
گفت:»مردم  مهران در شب‌های 
گذشته با حضور در میادین و معابر 
اصلی شهر و دیگر نقاط پرجمعیت، در 
رثای شهادت مقام معظم رهبری گرد 
هم آمدند و این تجمع‌ها در فضایی 

آرام و منظم برگزار شد.«
نعمتی ادامه داد:»فروشگاه‌ها، مراکز 
پخش کالاهای اساسی و همچنین 
جایگاه‌های عرضه سوخت بدون 
هیچ مشکلی در حال خدمات‌رسانی 
به مردم هستند و هیچ‌گونه کمبود یا 

اختلالی در این زمینه وجود ندارد.«
وی درباره فعالیت پایانه مرزی مهران 
نیز توضیح داد که روند    فعالیت 
این گذرگاه مهم بین‌المللی همانند 
گذشته در جریان است و امور مربوط 
به تردد و خدمات مرزی بدون مشکل 

خاصی انجام می‌شود.

 برقراری امنیت
در 240 کیلومتر مرز دهلران 

در همین حال فرماندار دهلران نیز 
با رد شایعات منتشر شده در فضای 
مجازی تأکید کرد که آرامش کامل 
در این شهرستان مرزی برقرار است 
و اخبار منتشر شده درباره ناامنی یا 

تخلیه شهر صحت ندارد.
مراد یگانه اظهار کرد:»دهلران با 
برخورداری بیش از ۲۲۰ کیلومتر مرز 
مشترک با کشور عراق، همواره یکی 
از مناطق مهم مرزی استان ایلام به 

سخنگوی قرارگاه اقتصادی و امنیت غذایی استان هرمزگان گفت: 
»وضعیت فعالیت نانوایی‌ها و توزیع کالاهای اساسی به صورت پایدار 

در حال انجام است.«
نیلوفر علیمرادی  اظهار کرد: »همزمان با آغاز حمله به کشور توسط 
ارتش‌های متجاوز آمریکا و رژیم صهیونیستی، تمهیدات ویژه‌ای جهت 

پایداری تأمین نیازهای اساسی مردم اندیشیده شد.«
وی افزود: آرد مازاد بر سهمیه نانوایی‌ها به تناسب جمعیت، بین 
شهرستان‌های استان توزیع شده و ساعت کار نانوایی‌ها نیز افزایش 

یافته است.
سخنگوی قرارگاه اقتصادی و امنیت غذایی استان هرمزگان تأکید کرد: 
مشکلی در تخلیه و بارگیری کالاهای اساسی در استان در زمان حاضر 
وجود ندارد و به این منظور از ظرفیت بنادر محلی نیز استفاده می‌شود.
مدیرکل امور اقتصادی استانداری هرمزگان، خاطرنشان کرد: »برای 
تسریع در ترانزیت کالاهای اساسی، حمل و نقل ترکیبی در دستور کار 

قرار گرفته به طوری که از ظرفیت ریلی نیز استفاده می‌شود.«
وی در رابطه با تأمین گاز خانگی نیز گفت: »سیلندرهای گاز مایع نیز 
به صورت مرتب در حال تأمین هستند و کمبودی در این حوزه وجود 

ندارد.«

توزیع پایدار کالاهای اساسی در هرمزگان

ـــرش بـ

مدیرکل بنیاد مسکن انقاب اسامی استان ایام 
گفت:»کارشناسان این اداره از یک‌هزار و ۶۵۱ واحد مسکونی 
و تجاری خسارت‌دیده ناشی از حمله‌های موشکی رژیم 

صهیونیستی و آمریکا بازدید کردند.«
حبیب‌اله محبی افزود:»پس از تجاوز نظامی رژیم 
صهیونیستی‌‌ـآمریکایی و وارد شدن خسارت به برخی مناطق 
استان، کارشناسان بنیاد مسکن انقلاب اسامی ایلام به 
سرعت در محل‌های آسیب‌دیده حضور یافته و روند بازدید و 
ثبت خسارت‌ها را آغاز کرده‌اند.« مدیرکل بنیاد مسکن انقلاب 
اسامی استان ایلام ادامه داد:»همچنین ۵۰۶ مورد بازدید 
از واحدهای تجاری خسارت‌دیده که نیازمند تعمیر هستند 

توسط کارشناسان این اداره کل انجام شده است.«
محبی یادآور شد:»۴۰ واحد مسکونی و ۳۰ واحد تجاری 
در حال ساخت که بر اثر جنگ دچار خسارت شده‌اند نیز 
مورد بازدید کارشناسان قرار گرفته‌اند.« وی در مورد بازدید 
و بررسی وسایل آسیب‌دیده تجاری و مسکونی هم توضیح 
داد:»کارشناسان بنیاد مسکن خسارت‌های وارده به اسباب 
و وسایل مردم را بررسی کرده‌اند که در این زمینه ۴۳۳ مورد 
بازدید از اسباب و وسایل خسارت‌دیده واحدهای مسکونی و 
۱۲۸ مورد بازدید از اسباب و وسایل مکان‌های تجاری انجام 

شده است.«

ارزیابی خسارت  جنگ به بیش از یک‌هزار 
و ۶۰۰ واحد مسکونی و تجاری در ایلام

ـــرش بـ


